



新聞稿
請即發放

2020年3月31日

頤康萬錦中心一員工確診新冠

頤康萬錦中心一名員工確診感染新冠肺炎。約克區公共衛生局於3月25日採集了該名員工的唾液樣本，檢測結果顯示陽性。爲了避免傳染病爆發，在約克區公共衛生局的指示下，頤康已將萬錦中心二樓進行隔離。目前，該名確診員工正在居家隔離中，自2020年3月24日起，已沒有再接觸過護理院的院友及其他員工。祝願這位同事早日康復。

儘管頤康早已對2019新冠狀病毒全球大流行採取了積極且全面的預防措施，但這次檢測結果令人遺憾。這是一則讓人憂心的消息，特別是對隔離樓層的院友、家屬以及仍堅持在工作崗位的員工們，其中已有兩位員工在家自我隔離。頤康一貫把長者及其家人、員工和義工的安全放在首位。頤康中心已實行了一系列全面的大流行病應對計劃，並定期評估其成效，以做出相應調整。爲了繼續保障萬錦中心長者的健康和 safety，以下的新措施即時生效：

- 實行傳染病爆發規程，監測院友是否有任何感染的症狀
- 加強護理院的地面和高接觸面的清潔
- 爲員工提供個人防護用品，且各個樓層都以固定的人員組合進行輪班
- 在二樓院友之間保持社交距離，包括直接送餐到院友房間
- 曾與確診員工在工作上有密切接觸的兩位人員正在居家隔離14天

除了這些措施之外，頤康在2020年3月12日公佈對社區長者的服務限制，以及自2020年1月開始在長期護理院實施的其它措施仍然生效。頤康旗下包括萬錦中心在內的所有長期護理院繼續在營運上爲長者提供額外的保護，包括取消外出活動和群聚活動，要求疑似感染新冠肺炎的員工在家帶薪隔離，以及加強公共區域和高接觸面的衛生工作等。

頤康將持續根據每個中心的情況變化對我們的政策作相應的調整。頤康中心還制定了探訪規定，對每位員工在進入護理院前進行積極排查，以確保院友和其他員工的安全。欲了解更多頤康中心的探訪規定、服務變更以及安全措施，請瀏覽網頁：

<https://www.yeehong.com/covid-19>。

(轉下頁)





**Yee Hong Centre
For Geriatric Care**

頤康中心

2311 McNicoll Avenue
Scarborough, Ontario M1V 5L3
Tel: 416.321.6333
Fax: 416.321.6313
E-mail: centre@yeehong.com
Website: www.yeehong.com

勤洗手仍然是阻止病毒傳染最有效的方法。院友家屬以及其他訪客的理解和配合對保護長期護理院內長者的安全是至關重要的。

- 完 -

傳媒聯絡:

Cathy Zhou,
Senior Public Relations Officer
Tel: 416 321 0777 Ex 1821
E-mail: cathy.zhou@yeehong.com

